

**2020. 12. 23. Árva Cs.; Varga S.; Kecskés K.; Szekeres E.**

Kedves Testvérek!

2020. 12. 21-én Opposits Gáboron keresztül levelet kaptunk **Árva Csabától**, Nagyváradról. Ebben azt írta, hogy december 9-10-én voltak Kolozsváron, általános kivizsgáláson. Az eredmények jobbak, mint a 60 nappal ezelőttiek. Marika jobban érzi magát, több otthoni munkát is tud végezni. Rövidebb, hosszabb sétákat is tesznek.

Aztán így folytatja a levelet:

„Mindezeket mi Isten irgalmas válaszában, illetve szereteteként vettük, fogadtuk. Mi lesz a jövőben, az Úr kezében van. December 30-án fogunk újra kezelésre menni.

Köszönjük továbbra is az érdeklődést és az imában hordozást.

Köszöntjük a debreceni testvéreket.

**Galata 6,10:** *Annakokáért míg időnk van, cselekedjünk jót mindenekkel, kíváltképpen pedig a mi hitünknek cselédeivel.* (testvéreinkkel).

**Efézus 6,10-18:** *Végezetre, atyámfiái, legyetek erősek az Úrban, és az ő hatalmas erejében. Öltözzétek föl az Isten minden fegyverét, hogy megállhassatok az ördögnek minden ravaszágával szemben. Mert nem vér és test ellen van nekünk tusakodásunk, hanem a fejedelemségek ellen, a hatalmasságok ellen, ez élet sötétségének világbírói ellen, a gonoszság lelkei ellen, melyek a magasságban vannak. Annakokáért vegyétek föl az Istennek minden fegyverét, hogy ellent állhassatok ama gonosz napon, és mindeneket elvégezvén megállhassatok. Álljatok hát elő, körül övezvén derekatokat igazlelkűséggel, és felöltöztvén az igazságnak mellvasába, És felsaruzván lábaitokat a békesség evangéliomának készségével; Mindezekhez fölvevén a hitnek paizsát, a mellyel ama gonosznak minden tüzes nyilát megolthatjátok; Az idvesség sisakját is fölvegyétek, és a Léleknek kardját, a mely az Isten beszéde: Minden imádsággal és könyörgéssel imádkozván minden időben a Lélek által, és ugyanezen dologban vigyázván minden állhatatossággal és könyörgéssel minden szentekért.*

Nagyvárad,

Árva Marika és Csaba”

2020. 12. 22-én telefonon hívott **Varga Sándor** testvér Hajdúszoboszlóról. Szeretettel köszönti a testvéreket.

2020. 12. 22-én e-mailt kaptam **Kecskés Károly** testvértől, Budapestről:

„Istentől megáldott Karácsonyi Ünnepeket és békességes, Boldog Új Évet kívánok Neked és kedves Családodnak és a KERESZTYÉN GYÜLEKEZETNEK DEBRECENBEN, Mindnyájatoknak.

Testvéri szeretettel köszöntelek Téged, és kedves Családodat és a Keresztyén Gyülekezet Testvéreit, testvéri szeretettel.

Az Úr áldjon és őrizzen meg Titeket!

Kecskés Karcsi

Lukács 2:25-35”.

2020. 12. 22-én e-mailt kaptam Paptamásiból, **Szekeres Erzsike** testvérünk unokájától, Tóth Zsuzsától:

„Kedves Imre bácsi!

Az Úr kegyelméből mama elég jó állapotban van, fekszik ugyan, de teljesen tiszta a

gondolkodása. Így könnyen tudom ápolni, mert segít ő is a mozgásban, fel is tud ülni, szokott 1-2 órát is üldögélni az ágyon. Azt mondta, hogy majd fel akarja hívni Imre testvért, úgyhogy tessék elküldeni egy telefonszámot!

Köszönjük a rengeteg imát, és hisszük, hogy az Úr meg tudja erősíteni akarata szerint!

Áldott ünnepeket kívánunk mi is!

Szeretettel: Zsuzsa”

Debrecen, 2020. 12. 23-án

Apostol Imre